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調
査
は
昨
年

月

～


日
に
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
ア
ン

ケ
ー
ト
形
式
で
実
施
。
全
国

に
居
住
す
る

～

歳
の
男

女
１
万
１
人
を
対
象
に
事
前

調
査
を
行
っ
た
上
で
、
２
０

２
１
年
ま
で
の
３
年
間
に
１

泊
以
上
の
国
内
旅
行
を
し
た

３
千
人
を
対
象
に
、
観
光
や

観
光
地
の
持
続
可
能
性
に
つ

い
て
旅
行
者
の
意
識
な
ど
を

把
握
す
る
本
調
査
を
行
っ

た
。

　
Ｓ
Ｄ
Ｇ
ｓ
の
認
知
度
に
つ

い
て
性
年
代
別
に
見
る
と
、

「
Ｓ
Ｄ
Ｇ
ｓ
の
理
念
、
ゴ
ー

ル
、
タ
ー
ゲ
ッ
ト
、
指
標
な

ど
を
詳
し
く
知
っ
て
い
る
」

「
Ｓ
Ｄ
Ｇ
ｓ
の
詳
細
は
知
ら

な
い
が
、

の
ゴ
ー
ル
は
知

っ
て
い
る
」
の
二
つ
を
合
算

し
た
「
知
っ
て
い
る
」
の
割

合
は
、
男
性
、
女
性
と
も
に


歳
以
下
が
最
も
多
か
っ

た
。
そ
の
一
方
で
、
「
知
ら

な
い
・
聞
い
た
こ
と
が
な
い
」

と
答
え
た
人
が
最
も
多
か
っ

た
の
も
、
男
女
と
も
に

歳

以
下
だ
っ
た
。

　
Ｓ
Ｄ
Ｇ
ｓ
を
構
成
す
る


の
ゴ
ー
ル
に
つ
い
て
、
重
要

と
思
う
ゴ
ー
ル
を
五
つ
、
そ

の
中
で
再
重
要
と
思
う
ゴ
ー

ル
を
一
つ
選
ぶ
設
問
で
は
、

「
す
べ
て
の
人
に
健
康
と
福

祉
を
」
が
最
も
多
く
、

・

３
％
。
以
下
「
貧
困
を
な
く

そ
う
」
が

・
４
％
、
「
飢

餓
を
ゼ
ロ
に
」
が

・
８
％

で
続
く
。

　
日
常
生
活
で
の
Ｓ
Ｄ
Ｇ
ｓ

を
意
識
し
た
行
動
に
つ
い
て

は
、
最
も
多
か
っ
た
の
が

「
レ
ジ
袋
・
包
装
紙
等
の
辞

退
」
で

・
８
％
。
次
い
で

「
食
品
ロ
ス
の
削
減
」
（


・
３
％
）
、
「
ゴ
ミ
の
分
別

・
リ
サ
イ
ク
ル
や
持
ち
帰

り
」
（

・
６
％
）
。
こ
れ

ら
は
Ｓ
Ｄ
Ｇ
ｓ
の
概
念
に
直

結
す
る
か
ら
と
い
う
よ
り

も
、
以
前
か
ら
あ
る
ゴ
ミ
削

減
や
節
約
の
意
識
に
加
え
、

レ
ジ
袋
有
料
化
な
ど
の
仕
組

み
や
ル
ー
ル
作
り
に
よ
っ
て

行
動
が
多
く
な
っ
た
も
の
と

同
総
研
は
見
る
。

　
旅
行
中
の
Ｓ
Ｄ
Ｇ
ｓ
に
関

わ
る
行
動
で
、
意
識
的
に
実

践
し
て
い
る
こ
と
、
今
後
実

践
し
た
い
こ
と
に
つ
い
て
尋

ね
た
設
問
で
は
、
「
混
雑
す

る
場
所
・
時
間
帯
の
訪
問
を

避
け
る
」
（

・
４
％
）
、

「
歯
ブ
ラ
シ
・
ブ
ラ
シ
・
化

粧
品
を
持
参
」（

・
５
％
）

が
多
か
っ
た
。「
特
に
な
し
」

は

・
７
％
で
３
番
目
に
多

か
っ
た
。

　
旅
行
で
Ｓ
Ｄ
Ｇ
ｓ
を
意
識

す
る
た
め
に
、
地
域
や
旅
行

商
品
・
サ
ー
ビ
ス
の
提
供
側

が
ど
ん
な
情
報
発
信
や
推
進

活
動
を
す
る
と
い
い
か
に
つ

い
て
尋
ね
る
と
、「
特
に
な

い
」
が

・
９
％
で
最
も
多

く
、「
旅
行
・
観
光
の
Ｓ
Ｄ
Ｇ

ｓ
へ
の
関
心
の
な
さ
が
う
か

が
え
る
」
と
同
総
研
。
次
い

で
、「
個
人
が
意
識
し
な
く
と

も
、
そ
の
地
域
の
行
動
が
自

動
的
に
Ｓ
Ｄ
Ｇ
ｓ
推
進
に
な

る
し
く
み
が
で
き
て
い
る
」

（

・
９
％
）、「
宿
泊
施
設

の
予
約
サ
イ
ト
を
通
じ
て
、

施
設
の
サ
ス
テ
ィ
ナ
ビ
リ
テ

ィ
に
つ
い
て
の
取
り
組
み
が

分
か
る
」（

・
５
％
）な
ど
。

　
Ｊ
Ｔ
Ｂ
総
合
研
究
所
は
こ
の
ほ
ど
、
「
Ｓ
Ｄ
Ｇ
ｓ
に
対
す
る
生
活
者
の
意
識

と
旅
行
」
の
調
査
研
究
を
ま
と
め
、
発
表
し
た
。
こ
れ
に
よ
る
と
、
「
Ｓ
Ｄ
Ｇ

ｓ
を
知
っ
て
い
る
（
詳
し
く
知
っ
て
い
る
、

の
ゴ
ー
ル
を
知
っ
て
い
る
）
」

人
の
割
合
は
、

・
１
％
で
、
全
体
の
４
分
の
１
程
度
で
あ
る
こ
と
が
分
か
っ

た
。
「
Ｓ
Ｄ
Ｇ
ｓ
と
い
う
言
葉
を
聞
い
た
こ
と
が
あ
る
人
」
は

・
２
％
。
若

い
世
代
で
は
、認
知
度
が
高
い
一
方
で
、「
知
ら
な
い
・
聞
い
た
こ
と
が
な
い
」

と
答
え
た
人
も
多
く
、
二
極
化
の
傾
向
が
見
ら
れ
た
。


